

https://youtu.be/j_S1f0GXlaU

#180 Уровни тонкоматериальных и плотноматериальных миров. Устройство Мироздания.

Эфир 13 декабря 2020 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель Международного Центра Духовного развития «Кассиопея»;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействию с материальным миром.

01:50 Приветствие участников и зрителей эфира.

Максим: Ребята, так нас слышно? Скажите раз, два, три, четыре, пять. Слышно нас?

Ирина: Сейчас посмотрим.

Максим: Алё-алё. Звука нет. А, ура! Слышно! Отлично! Ребят, спасибо вам большое. Всё поняли, нас слышно. Всё хорошо.

Ирина: Всем здравствуйте. Добрый вечер!

Максим: Ириш, какая у нас тема сегодняшнего эфира? И кто сегодня с нами присутствует?

Ирина: Здравствуйтесь, дорогие друзья! Тема эфира сегодня «Плотноматериальные и тонкоматериальные миры, их уровни, различия между уровнями». Сегодня с нами присутствуют наши кураторы: ЛиШиони с планеты Шимор, он специалист по астральным взаимодействиям, он изучал все тонкоматериальные миры, и МидгасКаус с планеты Эслер - биолог, психолог и специалист по инопланетным формам жизни. Он очень часто совершает астральные путешествия, изучает плазмидов и тонкоматериальные миры. Я немного расскажу о том, как устроено Мироздание.

Максим: Может, мы сначала начнём с новости, с которой мы всегда начинали? МидгасКаус, расскажи нам, пожалуйста, какую-нибудь самую интересную

межгалактическую новость, которая произошла за эту неделю в нашей Галактике.

03:36 Межгалактическая новость – преступники в космосе.

Ирина: Я обратил внимание на одну новость, что Служба Безопасности Галактики обезвредила несколько кораблей некоторой цивилизации, которая была антропоморфной, гибридом с инсектоидами. Она не входила в Межзвёздный Союз, но на окраинах своей Солнечной системы в созвездии Рыбы, называет мне шестизначный номер, совершала нападение на туристические корабли, которые появлялись в этой зоне и выходили из гравитационного прыжка. Они там специально там установили несовершенное подобие гравитационного маяка, который улавливал выход поблизости корабля Межзвёздного Союза или Галактической Федерации Света. Было так, что они пользовались моментом, что для нового прыжка нужно было время и совершали нападение с целью забрать технологии Межзвёздного Союза. Теперь Служба Безопасности Галактики вычислила эту планету и обезвредила преступников. Но так как был такой прецедент, так как они совершали преступления против граждан Межзвёздного Союза, их, в порядке исключения, отправили на планету преступников Межзвёздного Союза.

Максим: Правильно ли я понимаю, что среди слиперов проходила информация, о том, что инсектоиды нападают на что-то или кого-то?

Ирина: Он мне показывает, это как люди коричневого цвета, только на руках у них клешни и усы на голове, как у насекомого.

Максим: То есть это инсектоиды, скрещенные с антропоморфами?

Ирина: Да, это инсектоиды, скрещенные с антропоморфами. Причем они не входят в Межзвёздный Союз, но они выходят в космос, хотя у них нет таких технологий. Их технологии менее совершенны.

Максим: Кто-то пишет: «Нет звука». Как это нет звука, если звук уже есть.

Ирина: Сейчас.

Максим: Так, Ирина, мы тогда начнем нашу тему «Уровни тонкоматериальных и плотноматериальных миров»?

Ирина: Он мне сейчас показывает эту голову с разных сторон и говорит: «Я как биолог, только краем уха слышал о таких существах, а теперь их показывают в наших средствах информации». Благодарю за новость.

06:45 Структура Мироздания. Уровни плотности материального мира.

Параллельные миры.

Ирина: Чтобы вы понимали, какая тема, я хочу немного рассказать о том, как устроено наше Мироздание. Вся информация дана по данным Межзвёздного Союза в их терминологии, которая переведена через меня на русский современный язык в понимании, которое доступно для нашего сознания в настоящий момент. Всё Мироздание разделяется, сразу поясню, что это разделение условно в нашем восприятии, на Духовный мир и материальный мир. Материальный мир разделён на плотноматериальный мир и тонкоматериальный мир. Материальный мир разделён на 59 уровней плотности. Что такое уровень плотности? Это отдельная реальность, в которой находится много миров. Один уровень плотности отличается от другого вибрационными характеристиками, которые выше предыдущего уровня на несколько тысяч терагерц. Т.е. колебания самой среды пространства, и естественно, тех миров и тонкоматериальных тел существ, которые там живут, они на одной плоскости составляют одну вибрационную характеристику, чтобы совпадать друг с другом в одном пространстве и потоке времени.

Максим: Получается, что в едином пространстве может существовать огромное количество сущностей тонкоматериального и плотноматериального мира с разными уровнями вибрации?

Ирина: Да, просто они будут на разных уровнях плотности в одном и том же пространстве. При этом в их восприятии это будет отдельное пространство. То есть сейчас здесь комната, а в восприятии в их мире это может быть море, океан, космос или какая-то планета. Это пространство будет одно, с точки зрения внешнего наблюдателя, а для существ, которые воплощены в телах разной плотности, это два разных пространства. Земные люди подобрали этому термин «Параллельные миры». Но название «Параллельный мир» это от слов «идуший рядом», что говорит о том, что эти пространства расположены рядом друг с другом, не соприкасаясь. Но, с точки зрения наблюдателя, например, в астральном теле, которое обращает внимание на эти вибрации, они как бы вложены один в другой, не идущие рядом, а идущие совместно. Он сейчас мне показывает две картинки разные, два пейзажа, где на одном нарисовано море, на другом лес, их как бы накладывают друг на друга. И так наложено 59 уровней плотности. Вне и одновременно внутри них находится мир Духовный, который без материи, который тоже разделяется на уровни, но эти уровни не тождественные уровням плотности материального мира.

10:30 Духовная и материальная реальности. Возникновение плотноматериального мира.

Максим: Вопрос был интересный: «А какой же тогда мир реальный? Если они друг на друга накладываются, то какой мир считать реальным?»

Ирина: Все миры реальны. Реальность - это то, что существует в восприятии существа. Существует духовная реальность и материальная реальность. И существуют разные уровни, которые все находятся в этой реальности. Например, ваш Духовный мир, ваши мысли, чувства, эмоции, они тоже ваша внутренняя духовная реальность. То, что вы видите во внешнем мире: предметы, люди - это тоже реальность, только материальная. Материальная реальность происходит из духовной реальности, постепенно развёртываясь через уровни плотности тонкоматериальной реальности. Сначала проявляются тонкоматериальные миры высоких уровней плотности с 59-го по 55-й, по 40-й и так далее. Далее материя всё больше уплотняется до тех пор, пока не возникает плотноматериальный мир.

11:58 Уровни плотности плотноматериальных и тонкоматериальных миров. Плазмоиды. Астрал.

Максим: А кто же определил эти 59 уровней плотности?

Ирина: 59 уровней плотности? Это по изучению данных плазмодных миров, которые осуществляли учёные Межзвёздного Союза. У них есть приборы, только они не шкалы имеют, а показывают в пространстве, какой это уровень плотности. Они посылают луч в пространство, показывают мне сейчас луч зеленоватого цвета, пунктирный, но он не виден нашим глазом, показывают проекцию. Потом этот луч возвращается обратно в прибор, и он показывает, сколько терагерц, какой уровень плотности присутствующей сущности. 59 уровней плотности - это сколько мы смогли измерить в зависимости от деления нашего прибора, его чувствительности. 59-й уровень плотности мы называем последний перед Духовным миром. Между 59-м уровнем плотности и первой областью Духовного мира, сразу за 59-м уровнем плотности материального, является астральный мир. Астральный мир мы называем частью Духовного мира. Из астрала видны все уровни плотности, потому что астрал выше по вибрационным характеристикам, но он находится вне материального мира. Поэтому из астрала можно настроиться на любой уровень плотности тонкоматериального мира и общаться с любым плазмодом.

Максим: Правильно ли я понимаю, выходя в астрал, мы можем настроиться на любой уровень плотности тонкоматериального мира и начать общаться с любой сущностью из любого мира, на который мы настроимся.

Ирина: Да, и можем посетить их мир в астральном теле. При этом энергетика вокруг астрального тела будет даже немножко заменять свою жизненную силу. Ты будешь как бы облачаться в неё, ты же будешь выходить в этот мир. Если этот мир тебе сильно не будет подходить по вибрационным характеристикам, то тебя, как астрального путешественника, просто выкинет в другой. Только если он не применяет специальные техники, чтобы удержаться там с помощью своей жизненной силы, это возможно. Если он случайно туда попал, то он не успеет удержаться, там нужны специальные техники.

Максим: Назим, пожалуйста, прекрати спамить. Я вижу прекрасно твой вопрос, но ты его задаёшь некорректно. Что значит: «Обычная скорость жизни плазмоида какая»?

15:05 Срок жизни плазмоида.

Максим: Какой срок жизни плазмоедов, Ирин?

Ирина: Плазмоеды - это такая форма жизни, которая может существовать в очень широких рамках: от нескольких земных дней до нескольких тысяч, и даже известны плазмоеды до миллионов лет.

Максим: Это по определению нашей реальности, нашего мира, да?

Ирина: Да, по определению Земли.

Максим: То есть от нескольких дней?

Ирина: Да, он бывает воплотится, выполнит свою задачу и сразу уйдет в Духовный мир. Такое бывает.

Максим: Ничего себе.

Ирина: Но, с точки зрения восприятия землянина, пройдет несколько дней. А в мире плазмоедов, где все процессы происходят ускоренно, быстрее, там он проживёт целую жизнь.

15:54 24 уровня Духовного мира.

Максим: Ирин, вот у нас тут люди путают эти уровни. Они все время касаются 24 уровней Духовного мира. Расскажи, пожалуйста, получается у нас уровни материального мира и тонкоматериальных миров с 1-го по 59-й. Дальше у нас идёт

Духовный мир и там тоже есть уровни с 1-го по 24-й. Правильно?

Ирина: Да. В Духовном мире есть уровни с 1-го по 24-й, но туда Духи не воплощаются. Это называется миром невоплощённых Духов. Это вечный Дом, Духовный мир, где мы все живём между воплощениями, и где живут Духи, которые не желают воплощаться. Они тоже там находятся.

Максим: То есть Духовный мир - это тот мир, где живут невоплощенные Духи, которые потом могут воплощаться с 1-го по 59-й уровень плотности.

Ирина: С 1-го по 59-й уровень плотности. Да. В любом мире. Из Духовного мира идёт воплощение в материальный мир, в любой из уровней плотности. На каждом уровне плотности не один мир. Их может быть от нескольких десятков миров, есть такие уровни плотности до нескольких миллионов миров. Например, наш плотный материальный мир - это третий уровень. Мы находимся на третьем уровне плотности. Вся наша физическая Вселенная находится на третьем уровне плотности, и здесь миллионы, миллиарды миров. Только в третьем уровне плотности. Но я имею в виду не только нашу Галактику, а вообще весь физический мир.

17:33 Три уровня плотности плотноматериального мира.

Максим: А что такое первый уровень плотности?

Ирина: Первый уровень плотности - это состояние материи в твёрдом виде, очень плотная.

Максим: Допустим, камень.

Ирина: Да. Второй уровень плотности – это состояние материи в форме жидкости. Это та же самая материя, что и в 1-м уровне плотности, только расстояние между её частицами больше. Она быстрее вибрирует.

Максим: А можно ли сказать, что растения находятся на 2-м уровне плотности?

Ирина: Он мне говорит, что растения, как люди и животные, находятся на 3-м уровне плотности, потому что они потребляют и выделяют газ. Газ - это третий уровень.

Максим: А что же тогда 2-й уровень плотности? Какой пример?

Ирина: На первом и втором уровне плотности находятся только вещества, твёрдые и жидкие. А живые вещества, даже микробы, содержат все уровни плотности, потому что они дышат и выделяют.

Максим: Первый и второй уровни?

Ирина: Первый, второй и третий. Любые живые существа находятся в третьей

плотности.

Максим: А как же тогда разделить там, допустим, вот это на первом уровне, а это на втором уровне плотности.

Ирина: Он говорит, что неорганические вещества находятся на первом и втором уровне плотности, и то, которые не газообразные в этот момент, например, камни, вода.

Максим: Мы находимся на третьем уровне плотности.

Ирина: Потому что в нас газ. Газообразные вещества - это третий уровень плотности.

Максим: Так. Что тогда является 4-ым уровнем плотности?

Ирина: Там уже нет материи. Нужно смотреть таблицу, какая вибрация соответствует. Есть специальные таблицы для этого.

Максим: А где они есть? Почему у нас их нет?

Ирина: Мне их передавали. Я уже их писала. Они будут на сайте.

Максим: Они будут размещены на нашем сайте, да? По уровням плотности, по количеству терагерц, как их определять...

Ирина: Там будет написано от скольких терагерц до скольких-то терагерц, такой-то уровень плотности.

20:22 Плазмоиды 4-10-го уровня плотности тонкоматериального мира. Русалки, лешие, домовые, Духи природы, Духи местности, Духи Земли.

Максим: А допустим, на 4-м уровне плотности могут быть и земные плазмоиды, и звёздные плазмоиды?

Ирина: Могут, но не звёздные. 4-й уровень - это те, кто ближе к плотноматериальному миру, к планетам, либо те, кто обычно живут в плотном веществе. Не в плазме звёзд, а в ядре планет. По-вашему, это Духи Земли. Большинство из них. Могут быть Духи-плазмоиды мест природы, которые отвечают за то же самое формирование земной коры и т.д. Хотя есть и более густой уровень плотности, который этим занимается.

Максим: Я правильно понимаю, что приблизительно это леший, русалки, домовые?

Ирина: Да, есть такие цивилизации 4-го уровня. У плазмоидов вашей планеты, и также любой планеты с подобной атмосферой, строением земной коры и биосферой, это землеподобные планеты, уровень плазмоидных миров, которые отвечают за эти

планеты, за их стихии, за места природы, за формирование животных душ, обычно с 4-го по 10-й.

Максим: С 4-го по 10-й, да?

21:57 Как Дух выбирает свое воплощение?

Максим: Вот такой вопрос. А кто решает, куда воплотиться невоплощённому Духу, в какой уровень плотности и в какой мир ему попасть?

Ирина: Это решает сам Дух, но в совете со своими Ангелами-консультантами, куда он приходит говорить о своём желании воплотиться.

Максим: Ангелы-консультанты на Духовном уровне?

Ирина: На Духовном уровне Ангелы-консультанты находятся на 22-м уровне в мире невоплощённых Духов. Дух находится на своём уровне с 1-го по 24-й, но тот, кто находится на 22-м или выше, тоже есть консультанты, с которыми он совещается. Консультанты являются специалистами по воплощению.

Максим: То есть у консультантов есть свои консультанты.

Ирина: Конечно, есть. Они вместе подбирают, потому что они его вели не одно воплощение. Иногда они меняются, но это редко. Обычно одним Духом занимаются одни и те же консультанты несколько воплощений.

Максим: Ребят, подскажите, пожалуйста, треск микрофона есть у всех или только у кого-то. Потому что мы не слышим себя.

23:20 Что даёт знание Духовного уровня при воплощении в физический мир?

Максим: Ириш, вопрос был такой. Что даёт знание о том, с какого духовного уровня ты воплотился в этот мир? Я, допустим, с 16-го уровня. Что мне это даёт?

Ирина: Это даёт знание, каких энергий, какого уровня, каких вибраций ты достиг на окончание предыдущего воплощения. Всё описание уровня, которое будет с 1-го по 24-й, это каким ты был по окончанию предыдущего воплощения. Это знание даёт понимание, с какими чертами характерами нужно работать, чтобы выйти за этот уровень, подняться по уровням дальше. Желательно его рассматривать в совокупности с задачами воплощения. Что нужно сделать, чтобы выйти из этого уровня.

Максим: Получается, если я узнал, что с 16-го уровня, я могу посмотреть, каких задач достиг в предыдущем воплощении и могу посмотреть по уровням выше и понять, к чему мне нужно стремиться. Так, что ли?

Ирина: Да, ты можешь посмотреть до 16-го уровня, значит, ты вышел на него в своём прошлом воплощении. Когда ты развоплотился с прошлого тела и вышел, то ушёл на 16-й уровень. То описание, которое ты будешь читать, было на окончание твоей предыдущей жизни. Дальше ты жил до этого воплощения на 16-м уровне. Ты там находился, ждал этого воплощения. Что это значит? Это означает, что ты общался с Духами 16-го уровня. А что такое 16-й уровень? Это уровень Искателей, которые находятся на последнем уровне, переходном перед Ангельскими. У них нет смены дня и ночи. У них постоянно светит Свет, падают лучи сверху, но солнца там нет. Они постоянно видят столбы Света с уровня Ангелов, который через 16-й уровень спускается ниже. И они, пребывая на 16-м уровне, видят это всё и желают вступить в этот столб Света и подняться к Ангелам. Поэтому обычно с 16-го уровня довольно быстро идёт перевоплощение, потому что они приходят к консультантам, говоря: «Я нахожусь на уровне перед Ангельским Мне нужно перевоплотиться, чтобы приобрести себе качества, необходимые для перехода на Ангельский уровень». И им подбирают воплощение. Характеристика 16-го уровня будет та, что у человека с детства будет подсознательная память об этом Свете, который постоянно есть и к которому нужно стремиться. В психологии это выражается в постоянном стремлении к совершенству. Человека не удовлетворяет его уровень, он постоянно ищет что-то новое.

Максим: Да, посчитать свой уровень можно внизу по ссылке <https://bit.ly/cassiopeia-level>, т.е. с какого уровня вы воплотились из Духовного мира.

27:35 Переход между уровнями за одно воплощение.

Максим: Можно ли подняться с 15-го уровня до 20-го и выше?

Ирина: Можно. Как и, наоборот, с 20-го на 15-й.

Максим: А можно прийти сюда с 24-го уровня, считаешь себя Богом, и упасть до 6-го уровня Демонов?

Ирина: Да, можно. У нас был случай, когда с 18-го уровня за одно воплощение человек опустился до 6-го. Он никого не убил, ничего не сделал, но были внутренние негативные переживания, направленные на некоторые моменты его жизни и на самого себя, с которыми он не смог справиться. Так до конца воплощения он сильно понизил свои вибрации.

28:21 Богоподобие воплощенного Духа. Свободная воля выбора - Свет или Тьма.

Максим: Хороший вопрос: «Почему я должен куда-то стремиться, если есть свобода выбора?»

Ирина: Нет, не должен. Есть свобода выбора, но она предполагает признание того, что вы должны стремиться к Свету и отказ от этого признания. Человек может свободно сказать себе, что он хочет нести Свет, развивать в себе Любовь, быть единым с Богом. Для чего он может этого захотеть? Подсознательно Дух любого человека помнит своё слияние со Светом, когда он ещё только рождался от Бога. В Духовном мире мы все рождались от Бога. Все: демоны, Ангелы, инопланетяне, плазмоиды. Все мы рождены от Бога. Кто такой Бог? Это существо, наполненное абсолютной Любовью, счастьем и бескорыстным пожеланием этого счастья и любви другим. И мы все родились из этого духовного Света. Поэтому в духовном сердце каждого Духа, в сердцевине, глубоко-глубоко внутри, как бы он ни понизил свои вибрации, всё равно есть желание быть любимым и счастливым. Только лишь потому, что мы родились от такого Источника, это и называется богоподобие. Мы его никогда не утрачиваем. Но, если мы отказываемся по своей свободе воли от пути Света, Бог оставляет нас жить в своём выборе, в своём мире, идти собственным путём. Он не навязывает нам свои энергии, свою помощь, свою любовь, не даёт нам это ощущать, потому что мы выбрали отказаться от Него. В этом случае мы начинаем ощущать дефицит этих энергий со стороны мира, Бога, родственников. Мы начинаем видеть негатив. Мы начинаем на него реагировать, копить негативные блоки, и этим разрушать себя и окружающий мир, способствовать деградации окружающих людей. Конечно, это тоже выбор. И с точки зрения Бога, вы имеете такое же право, как и право на развитие. Но у любого выбора есть последствия. И прежде, чем выбрать Тьму или Свет, было бы хорошо учесть последствия того или иного выбора. Это тоже свобода.

Максим: То есть бывают два пути развития. Ты можешь через созидание, т.е. через осознанность и реализацию себя, а можешь через разрушение. Первый путь ведёт к росту и развитию уровня, а второй - к деградации. Правильно?

Ирина: Деградацию многие Духи из Духовного мира называют тоже развитием, т.е. в этой деградации тоже можно развиваться. В чем? Расти, увеличивая свою деградацию. Это рост в обратную сторону. Это как отрицательные числа. Многие Духи рассматривают, что это тоже возможно. Но, если посмотреть с точки зрения энергетики, не физики, то при деградации увеличивается масса, некоторая Тьма, отрицательной энергии. Она увеличивается и тоже растёт. Но чем больше развития в негативе, тем ниже уровень.

32:43 Что дают Ангелы-хранители и духовные Учителя человеку?

Максим: Что дают Ангелы-хранители и духовные Учителя людям? Помогают ли они ему расти и развиваться или, наоборот, деградировать? Что они дают на момент воплощения?

Ирина: Они посылают ему мысли о Боге, о Свете, о Любви, мысленно подсказывают, как вести себя в тех или иных событиях жизни. Ангелы и Ангелы-хранители могут узнавать у Ангелов-пророков, например, некоторые события, которые могут произойти в будущем, чтобы предупредить человека о чём-то, сказать ему это во сне, в видении духовном.

Максим: Они проявляют свою заботу?

Ирина: Да, они проявляют свою заботу, потому что считают себя и нас единой семьёй. В воплощении, дорогие друзья, мы все находимся временно, несколько десятков лет. По сравнению с нашими бесконечными воплощениями и тем более вечной жизнью, это как время горения одной спички по сравнению с солнцем.

Максим: Воплощался ли Будда и Кришна на планетах ЛиШиони и МидгасКауса?

Ирина: Нет у них такой информации. Они не узнавали.

Максим: Не узнавали.

Ирина: Именно об этих не узнавали.

34:21 Как узнать Духовный уровень на текущий момент воплощения?

Максим: Спрашивают: «Как узнать, какого уровня ты сейчас достиг, в этом воплощении?» Духовного уровня.

Ирина: Можно выйти на контакт с Высшим Я и спросить у него. Это самый верный способ будет.

Максим: Нужно сходить к Высшему Я?

Ирина: Да, сходить к Высшему Я. Чтобы ваше Высшее Я ответило вам на вашем языке, то перед этим нужно загрузить знания об этих уровнях, которые вы хотите спросить, прочитать их описание.

Максим: Для того чтобы хотя бы понимать, о чём мы спрашиваем.

Ирина: Да, а потом оно вам ответит на языке вашей терминологии.

35:02 Можно ли узнать Духовный уровень по дате смерти? Контакт с миром невоплощенных Духов.

Максим: Вопрос другой: «Можно ли узнать свой уровень, на котором ты вышел из воплощения, по дате смерти?»

Ирина: Нет. Только, если пойдёшь в Духовный мир, мысленно за ним.

Максим: То есть нужно выходить через астрал в Духовный мир...

Ирина: Можно ментально.

Максим: Через Наставников Духовного мира спрашивать разрешения на просмотр этого Духа и узнавать у них, так?

Ирина: Если он захочет беседовать. Можно настроиться по энергетике и просто спросить его, хочет ли он беседовать. Человек, который выходит на контакт как медиум, может не покидать тело, делать это ментально. Если умерший Дух выйдет с ним на контакт, то он как медиум, почувствует по вибрациям примерный уровень Духа. Потом можно спросить у своего Высшего Я или своего Ангела. Ангелы знают уровень.

Максим: То есть по дате смерти мы не узнаем, только через поход, через астрал в Духовный мир мы можем узнать на каком уровне Дух.

Ирина: Если он захочет беседовать с человеком, который хочет с ним поговорить. Обычно они заняты своими мыслеформами, анализом своей жизни, и если они и хотят поговорить, то это не бывает просто так. Может ответить, если это друг или родственник. А если это посторонний человек, то он может отказаться с ним говорить.

Максим: Интересно.

36:46 Можно ли воплотиться в будущем?

Максим: А можно ли воплотиться в будущем?

Ирина: Да, если смотреть с точки зрения Духовного мира, Лента Времени непрерывна. Существует одновременно прошлое, настоящее и будущее. Можно отсюда воплотиться в будущем или прошлом. Но это, по нашим наблюдениям, бывает намного реже, чем последовательное воплощение в одном времени.

37:12 Причины недомоганий в активные фазы Квантового перехода. Избавление от спазмов, болей.

Максим: Немного развею. Последние два-три дня у многих болит голова. Что-

то происходит сейчас в Космосе с энергиями или вибрациями? Правда ли, что с 14-го по 21-е число открылся энергетический коридор?

Ирина: Просто сейчас одна из терминальных стадий одной из фаз перехода, который будет за несколько дней перед Новым годом. И сейчас с каждым днём растут вибрации Земли, атмосферы, камней, воздуха. Если у человека вибрации его тела не совпадают, то у него могут возникнуть спазмы, боли, плохое самочувствие.

Максим: Как избавляться от этих болей и спазмов?

Ирина: Расслабляться, больше уделять времени физическому и психологическому отдыху. Если чувствуете себя нехорошо, то расслабьтесь, помедитируйте, обратитесь к своему Высшему Я и отбросьте все страхи, сомнения, проверьте еще раз свои блоки.

Максим: Когда именно будет скачок, и как он происходит? Это как-то во времени растянуто, или будет быстрый переход?

Ирина: Скачкообразные фазы квантового перехода совершаются за несколько часов. И время наступления этого скачка довольно вариативно, за 10 дней можно сказать только примерно, в какие сутки это будет. Это может все еще сдвинуться, т.к. зависит от суммарной вибрации всех землян. Насколько она будет меняться.

39:23 Сроки окончания Квантового перехода.

Максим: Когда закончится квантовый переход, о котором все говорят?

Ирина: Он не закончится. Просто будет проходить новые фазы. Сначала цикл, потом два-три года затишье, потом опять цикл и опять затишье. Он всегда так и происходит, циклично.

Максим: Это всё циклично, да?

Ирина: Да.

39:46 Миры и пространства Мультивселенной.

Максим: Существует ли Мультивселенная, как огромное количество миров и пространств?

Ирина: Это восприятие того, о чём я говорил в самом начале. В одном пространстве может находиться множество миров, уровней. Сейчас вы каждый находитесь в своей комнате, в своём пространстве трёхмерного мира. Вы находитесь в теле третьей плотности, но вокруг вас пространство наполнено другими вибрациями. Приведу пример. Вокруг вас находится много радиоволн, которые искусственно

созданы людьми и несут информацию. Причём все радиоволны разные с разных радиостанций. Одна может нести информацию о новостях, вторая может нести информацию о музыке, третья может нести информацию о церковной проповеди. Всё это находится рядом с вами в пространстве на уровне колебаний. Но в вашем теле нет такого рецептора, который может перевести радиоволны.

Максим: Кошка всё время то ест, то пьёт. Может они думают, что это и есть треск))) Ребята, изображение у нас очень хорошо показывает, это что-то у вас с интернетом либо надо будет посмотреть в записи, потому что у нас изображение очень качественное. Может ваш интернет не дотягивает.

Ирина: Как радиоволны от разных радиостанций с разной информацией находятся рядом с вами в одном пространстве, так же, только в других волновых спектрах, находятся плазмоидные миры.

Максим: Как мы и говорили. Мы пока здесь сидим, ещё 56 миров может находиться рядом с вами.

Ирина: Если у нас сотни радиостанций могут находиться, то 56 миров тем более.

Максим: А в этих мирах есть какие-то внутренние градации по вибрациям?

Ирина: Мы учитываем уровни плотности, но каждый мир учитывает по своему восприятию плазмоидный мир. И в Галактической Федерации Света есть свои уровни градации. Они могут разделить каждый из 56 уровней ещё на три.

Максим: Ребята, я хочу всех попросить поддержать канал, подписаться, поставить лайк, нажать на колокольчик, чтобы были оповещения. Я вижу все ваши вопросы, я их записываю.

Ирина: Вот есть хороший вопрос.

Максим: Какой вопрос?

Ирина: Они нас видят? А мы их не видим.

Максим: Скажи нам ответ.

42:40 Видят ли нас плазмоиды?

Ирина: Это очень хороший вопрос, видят ли нас эти 56 миров. Дело в том, что те плазмоиды, которые там воплощены, они тоже не воспринимают физический мир, они находятся на своём уровне. Но среди них есть такие, которые развивают свою чувствительность. Проще сказать, плазмоиды-экстрасенсы, которые настраивают рецепторы своих тонкоматериальных тел на астрал, на те уровни плотности...

Максим: У нас тут на кошку нападают плазмоиды. Доотвечай, а то кошка всё сбила. Ты ответила на предыдущий вопрос?

Ирина: Среди плазмодов есть плазмоиды, которые повышают чувствительность, что-то типа плазмодов-экстрасенсов или эзотериков...

Максим: Как у нас есть контактёры, так и у них есть контактёры. Наши включаются здесь, а их включаются там.

Ирина: Они могут походить, чувствовать, контактировать с нашим миром третьей плотности. Но не все из эфира могут это делать. Некоторые не чувствуют.

44:10 Что и как видят кошки?

Максим: Вопрос интересный: «Что видят кошки?»

Ирина: Да, они видят разные формы жизни, тонкоматериальных и даже духовных существ, которые приходят в астрале.

Максим: Кошки настолько чувствительны, да?

Ирина: Они не глазами видят, а чувствуют энергетику.

Максим: Просят показать кошку. Кошку мы не покажем, она убежала. Кошку можно увидеть в других эфирах.

Ирина: Пишут: «Кошку в студию!».

44:35 Почему человек может притянуть инкуба или суккуба? Секс в астрале.

Максим: Был вопрос: «Кто такие инкубы? Почему говорят, что они подселяются? Почему они подселяются, или что их привлекает в человеке, почему они рядом находятся?»

Ирина: Инкубы?

Максим: Да. Это к Миду вопрос или к ЛиШиони, к кому-нибудь из них. ЛиШиони может, он больше в астрале понимает.

Ирина: ЛиШиони говорит, инкубами называются... Он сейчас показывает.

Максим: Кто просил кошку показать. Вот она. Не видно кошку. Инкубы...

Ирина: Инкубы - это... *(смеётся)*

Максим: Что там?

Ирина: Мяс*(смеётся)*

Максим: Ирин, давай, у нас эфир идёт, время.

Ирина: Инкубы и суккубы - чаще всего это плазмодные сущности, которые в

астрале вступают в половые отношения с астральным телом человека. Таким образом, они обмениваются энергиями, потому что при выходе в астрал, астральное тело запоминает физическое, как оно себя чувствовало при половом контакте с человеком. Эти чувства и желания сохраняются в астральном теле. Поэтому некоторые плазмоиды, которым эта человеческая энергия подходит по вибрациям...*(смеётся)*

Максим: Кошка пришла. Подходит им по вибрациям, да?

Ирина: Да, они не просто питаются этой энергией как из электрической розетки, а она заряжена чувствами и эмоциями. При соединении в астрале этот плазмодид-инкуб или суккуб принимает образ человека противоположного пола и соединяется с его астральным телом как половой партнёр. При этом человек в астрале испытывает те же самые эмоции. И от того, что они ему нравятся, выделяет энергии, и идёт обмен с плазмоидами.

Максим: Получается, инкубов привлекает сам человек своими вибрациями.

Ирина: Да, он может их привлекать мыслями о партнере, которого нет рядом. Может сильно привлекать самоудовлетворением, что мужчина или женщина, которые занимаются мастурбацией. При таком акте половая энергия в виде кундалини не проходит обмен с партнёром, а попадает в астральное пространство и не возвращается к человеку, просто рассеивается. И в этот момент рядом может находиться плазмодидная сущность, которая воспримет эту энергию, как себе близкую по вибрациям. Тогда она начнёт приходить к человеку.

Максим: О, как интересно! То есть этого делать нельзя, т.к. к тебе будет приходить сущность, которая будет питаться этой энергией?

Ирина: Она не то, чтобы будет питаться ею, а будет ждать, когда вы выйдете из тела. ЛиШиони, я видела эти образы неоднократно, можешь мне их не показывать. Я видела в астрале много таких плазмоидов.

Максим: Иришенька, давай, у нас эфир и время насыщенное. Так, спрашивают, когда будет тема про паскатов. Ребят, про паскатов мы обязательно снимем тему...

Ирина: Она уже была. Нужно спросить, где она вообще.

Максим: Да, точно, у нас же запись уже была про паскатов.

Ирина: А ты отправлял её Олесе?

Максим: Ребят, мы уже встречались с паскатами, с ними общались, у нас она уже есть где-то на канале. Просто я уже не следил там давно, либо мы её выставим в ближайшее время.

49:20 Отличие астрала от ментала. Эфир. Прана. Вуаль астрала.

Торсионные поля.

Максим: Чем отличается астрал от ментала?

Ирина: В астральной сфере находятся чувства, желания и эмоции в виде облаков разного цвета, искр, огня, разных цветов, радуг и т.д. В ментальном поле находятся мыслеформы в форме кристаллов, звёздочек. Но астрал и ментал мы называем астральным миром, ментал называем высшим астралом, т.к. он ближе к миру невоплощённых Духов. Они говорят мне сказать про эфирную границу между мирами. На переходе с последнего этажа астрального мира в мир невоплощённых Духов есть Хранители. Если человек, выйдя из тела, хочет посетить мир невоплощённых Духов, он сначала попадает к Хранителям, которые его сканируют, для чего он туда идёт. Если у него есть причина, полезная для его духовного развития, то его пропускают. Между материальным миром и Духовным миром - астральным, существуют эфирные энергии, которые в вашей земной физике обычно называют «эфиром». Это вибрационное пространство перехода энергии из Духовного мира в материальный мир на уровень плотности. Эфир неоднороден. Между каждым уровнем плотности существует меньшая прослойка из эфира, но другого вида, которая отделяет миры между собой. Из эфира собрана вся структура пространства как в форме ячеек. А тот эфир, который находится между материальным и Духовным миром, он неоднороден. Часть, которая находится ближе к материальному миру, разделяет материальный и Духовный мир, на языке эзотериков называется «праной», жизненной Силой. Ближе к Духовному миру находится вуаль астрала. Это такая тонкая плёнка, которая отделяет материальный мир от астрального. Именно из-за этой вуали астрала Духи не могут проникнуть в материальный мир и его воспринимать, потому что вуаль обволакивает. Которая ближайшая к материальному миру от Духовного, называется торсионными полями. Это поля, которые создают материальные элементы, атомы, в зависимости от стихий. Они разделяются на 4 стихии. Каждая стихия определённым образом закручивается в вихрь, и создаются материальные атомы.

53:39 Духовные уровни Ирины Подзоровой и Максима Русана при воплощении.

Максим: Ирина, с какого уровня ты пришла?

Ирина: С 21.

Максим: Я пришёл с 16. Был такой вопрос, мы людям рассказываем.

53:48 С какого уровня возможно общение с Высшим Я?

Максим: Скажите, пожалуйста, с любого ли уровня человек может пообщаться со своим Высшим Я?

Ирина: Да, конечно, с любого. При желании, вере в себя и в Духовный мир это возможно.

54:16 С какими «силами» работают маги, ведьмы?

Максим: Вопрос: «С кем работают ведьмы, которые в сказках в лесу живут? Кто к ним приходит?» У нас же есть понятие, что ведьма - это страшная старая женщина, которая что-то колдует, заговаривает, приговаривает.

Ирина: Кто к ним приходит?

Максим: Да, кто приходит к ведьмам?

Ирина: Если человек любого пола и возраста занимается магией, то он имеет контакт с Духами Природы той местности, где он находится. Но не только. Он может быть в контакте с Духовным миром, с любыми его уровнями с 1-го по 24-й уровень, в зависимости от своих вибраций. И с уровнями плазмодных миров любого уровня плотности, которых он притянет по своим характеристикам и вибрациям. Если человек занялся магическими практиками, очень важно знать, существует ли у него договор до воплощения для взаимодействия с плазмодными мирами. Если да, то представители этих плазмодных миров сделают портал в его пространстве, чтобы меньше энергии уходило на перемещение между уровнями плотности, например, с 16-го уровня плотности в 3-й уровень плотности по порталу.

Максим: Ребят, я сегодня не злой.

Ирина: Почему злой?

Максим: Не знаю. Меня всё время пытаются сделать злым, страшным. Я всегда говорю, если что-то вдруг не так, то во всём виноват я. Я всю ответственность беру на себя. Так что всё нормально. Просто большое количество вопросов, приходится сильно сосредотачиваться и выбирать ваши вопросы по этой теме. Я сижу и этим занимаюсь.

56:07 Влияние обиды и злости на вибрационный фон.

Максим: Понижает ли вибрации невзаимная любовь?

Ирина: Чьи?

Максим: Того, кто находится рядом любит, но которого не любят.

Ирина: Если он любит бескорыстно, безусловно, то нет, не понижает. Если он начинает злиться, что не отвечают взаимно, то зло понижает вибрации.

Максим: А если девушка злится, что ей не купили айфон. Понижает это вибрации ее или повышает?

Ирина: Любая злость понижает.

Максим: Если не купили айфон, это пониженные вибрации?

Ирина: Если не купили айфон и она сказала: «Слава Богу, что у меня есть старый телефон», - то не понижает.

Максим: А если она на него обиделась, что не купил айфон, то это понижает её вибрации?

Ирина: Да.

Максим: Девушки, слышите? Не требуйте новых айфонов, это понижает ваши вибрации.

Ирина: Можете просто попросить, но, если вам отказали, отнеситесь к этому, как к воле Бога. Если вы попросили сделать вам подарок, и этот подарок не сделали, значит, Вселенная не распорядилась так, чтобы он попал к вам в руки. Возможно, это стимулирует к тому, чтобы вы сами приложили усилия в материальном мире и, сделав некоторую работу, сами приобрели эту вещь. Такое бывает часто у Наставников. Сами Наставники могут прийти к этому человеку и вложить мысль, чтобы он вам его не дарил.

Максим: Главное не злиться.

Ирина: Такое бывает. Им такие случаи известны.

57:40 Общение плазмоидов между собой. Шаманы–контактеры с плазмодными мирами.

Максим: Как общаются между собой плазмоиды в своих мирах? Вот мы общаемся голосом, а они как общаются?

Ирина: Что пищит? Приблизённо можно сказать, что они общаются на частотах, которые не доступны восприятию людей. Могут быть как вспышки света с определённой частотой и скоростью, определённого цвета, который разложен по разным узорам. Это для них как слова. Могут с помощью энергетических излучений, как волн. Могут с помощью звуков, которые нам не слышны, это просто колебания среды.

Максим: Когда шаман бьёт в бубен, он создаёт колебания среды и тем самым

призывает плазмоедов. Так получается?

Ирина: У него контакт. Сам бубен заряжен его энергией и энергией его кураторов. Они вложили в него свою энергию. Сам бубен виден в астральном мире в виде светящегося шара. Когда шаман начинает в него стучать, он вкладывает в него энергию. Мы слышим звук, когда находимся рядом в физическом мире, а в астральном - это как ритмичные волны в пространстве, расходящиеся во все стороны. На эти волны начинают прилетать те плазмоеды, которые с ним контактируют, а также те, кому это просто интересно, и кто хочет вступить в контакт. Они это видят, чувствуют.

Максим: Какой бы ещё интересный вопрос задать? У нас не осталось времени. Давайте последний вопросик, очень интересный. Дождёмся последнего вопроса. Знаю, что сейчас быстро побежит строка от вопросов, но я остановлю на самом любом, и мы его зададим. А пока попрошу вас поставить лайки, подписаться на наш канал, поставить колокольчик, чтобы не забыли об оповещении следующих эфиров.

Ирина: Действительно. Дай воды. Кто-то почувствовал, что я хочу пить. Спасибо.

Максим: Так, понеслась строка.

Ирина: Я тоже заметила.

Максим: Так. Не могу.

01:00:15 Кто такой Дед Мороз?

Максим: О, Ирин, кто такой Дед Мороз?

Ирина: Какой актуальный вопрос.

Максим: Как попало, я остановил.

Ирина: Хотите, я покажу вам деда Мороза? Выходи сюда.

Максим: Ребят, я последнее время работаю Дедом Морозом, причём настоящим. Я очень люблю надевать свой новогодний костюм с бородой.

Ирина: Вы меня простите, пожалуйста. Но когда вы спросили, кто такой Дед Мороз, я автоматически вспомнила последний свой Новый год в жизни, который был первым таким интересным. И, естественно, вспомнила Деда Мороза. Поэтому попросила его.

Максим: Действительно, на тонком материальном уровне Дед Мороз существует как эгрегор? В него же верят. Он же должен существовать на каком-то другом уровне?

Ирина: МидгасКаус говорит: «Образ Деда Мороза взят из контактов с

тонкоматериальными цивилизациями. Это был Дух, который отвечал за управление определённым временем года. Он и сейчас отвечает. В древности люди общались с плазмоидами, которые управляют не только в определённом месте, но и отвечают за правильное прохождение в природе определённого времени. Был Дух зимы, Дух весны, Дух лета, Дух осени, по-отдельности. У Духа зимы было несколько помощников, не как сейчас принято. Он назывался именно Мороз, т.к. с его приходом начинался мороз. Это его имя. Чем он занимался? Когда наступал холод, он помогал растениям, животным и насекомым правильно пережить этот период. Если совсем просто, подсказывал им, когда сбросить листья. Он управлял этим процессом, следил за этим, давал задания групповым душам насекомым, чтобы они прятались.

Максим: Это понятно. А летящие сани, олени. Есть этому объяснение? МидгасКаус, по-твоему представлению. Почему Дед Мороз должен лететь по небу на оленях с санями? Или ты не разобрался в этом?

Ирина: Это сказание народов, в котором Дух так появлялся, потому что олень - это символ северного животного. Было представление, что Дух Мороза живёт не в отдельном пространстве плазмодного мира, было представление, что он живёт далеко на Севере, где живут олени и ездят на санях. Такое представление было как о земном человеке, который живёт в другой местности, на Севере.

Максим: Понятно. Это старорусское представление о том, что у него должна быть борода и усы, чтобы не отморозить себе лицо, теплый тулуп-полушубок и олени, которые не мерзнут зимой.

Ирина: Да, это представление и было. Северные олени это был символ, что человек живет на Севере. По небу летит - это символ быстрого передвижения.

01:04:25 Как умирают плазмоиды?

Максим: Я читаю последний вопрос, очень интересный и актуальный. Его уже не первый раз задают: «Как умирают плазмоиды?»

Ирина: По-разному. Какого уровня плотности? Любого возьмите для примера.

Максим: Давай возьмём 59-го уровня плотности. Плазмод, который прожил 2 миллиона лет. Как он умирает?

Ирина: Это уровень целых кластеров Галактик. Не одной Галактики, а галактических групп.

Максим: И как он умирает?

Ирина: Его тело может занимать несколько парсеков. Люди могут не знать.

Один парсек это 3,26 световых года.

Максим: Его тело занимает 6,5 световых лет?

Ирина: Несколько даже, не один и не два.

Максим: Несколько.

Ирина: Когда он умирает, то начинает схлопываться. Его тело начинает падать само в себя, примерно, как у звезды происходит схлопывание в чёрную дыру, коллапс.

Максим: Получается, как сама Вселенная сжимается и разжимается. Так и этот плазмод, когда растёт – он расширяется, когда умирает – он сжимается.

Ирина: Да. Обычно сознания такого уровня сами оставляют эти воплощения. Они знают, что надо уходить в Духовный мир, сознательно этого желают. Тело у него начинает сжиматься до бесконечно малой точки. В этот момент его Дух перестаёт быть соединённым жизненной Силой с его телом, и он автоматически перемещается в Духовный мир сразу на свой уровень без Проводников.

Максим: А может плазмод 59 уровня плотности, который прожил миллион лет в Галактике, у которого тело несколько парсеков, потом своей частью воплотиться в землянина?

Ирина: Конечно. Если он придёт на третий уровень плотности на Землю, то его 30% воплотятся в землянина, а 70% останется.

Ирина: Понятно. Высший уровень разобрали. Теперь разберём низший уровень. Как умирает 4-й уровень плазмодов?

Ирина: Четвертый это уровень плотных сред - Духи земли, воды, природы, леса. Они могут выглядеть как шары, а могут принимать образ маленьких людей. Могут принимать вид камней или животных. Их тело в их мире выглядит как небольшой шар, например, 15 см в диаметре. Умирая, он начинает терять очертания и распадаться на более мелкие пузырьки.

Максим: Подожди. Ребят, если сейчас мы наберём 2 000 лайков, то ради эксперимента, мы продлим эфир на 10 минут. Я вам обещаю. Ради спортивного эксперимента. Меня в прошлый раз отругали, что я занимаюсь непонятным сбором лайков, поэтому я не стал этого делать. Но если мы соберём, то продолжим дальше ещё 10 минут. Честно скажу, мне самому интересно, наберём или нет. Ирину, выбери, пожалуйста, вопрос.

01:08:20 Влияние мата на вибрации человека. Эмоциональная блокировка чакр.

Максим: Мат снижает вибрации?

Ирина: Вибрации снижают не сами слова, а эмоции, с которыми они произнесены. Сами слова - это обличение этих эмоций в звуковой ряд. Если есть эмоции гнева, раздражения, обиды, то вибрации понизятся, даже если не произнесешь это слово.

Максим: То есть всё зависит от того, насколько эмоций ты вкладываешь в этот мат, да?

Ирина: Причину нужно знать.

Максим: Как интересно. То есть можно эстетично ругаться матом как Фаина Раневская и не понижать вибрации?

Ирина: По какой причине она так говорила?

Максим: Иногда приукрасить словечком, а иногда, конечно, с осуждением.

Ирина: Осуждение - это гнев, раздражение. Эти эмоции понижают вибрации астрального мира. Если они постоянные, то формируют блоки в чакрах.

Максим: Я понял. Ещё галактических новостей?

Ирина: Почему вы не включите монетизацию? Это тебе вопрос.

Максим: Потому что я считаю, очень удобно смотреть видео без рекламы. Я сам не люблю смотреть каналы, на которых есть реклама. В связи с тем, что я являюсь руководителем проекта, я не включаю монетизацию канала для того, чтобы вам было удобно смотреть информацию, её поступление, и было удобно смотреть наш канал. Мы уже посчитали, сколько мы теряем от того, что не включаем монетизацию. Но я не хочу портить вам эфиры, чтобы не отвлекать ненужной рекламой от тех вещей, о которых мы разговариваем.

Ирина: Мир - не иллюзия. Всё это реальность. Иллюзией может быть лишь наше восприятие этого мира, сам мир не иллюзия.

Максим: У нас пока 1 869, не набрали 2 000 лайков, но всё равно последний вопрос. Не могу я вам отказать. Если вы хотите поблагодарить наш проект, вы можете сами спуститься в описание, там есть донаты, куда вы можете послать. Потому что все ваши благодарности идут на развитие проекта. До Нового года я заканчиваю ремонт в Школе, заканчиваю ремонт в хостеле для тех, кто будет обучаться в Школе, и дальше буду заниматься строительством большого Центра, который находится в 15 минутах езды от Воронежа в очень живописном красивом месте в коттеджном посёлке. Там у нас будет свой парк, свой пруд, свой теннисный корт, свои волейбольные площадки, свой оздоровительный лагерь, палаточный лагерь для тех, кто не может себе позволить

разместиться в гостинице. Я постараюсь сделать Центр, чтобы каждый из вас мог спокойно приехать и пообщаться лично с Ириной, с мастерами, пойти сходить на Высшее Я. В любом случае, буду делать всё для того, чтобы построить Центр для вас. Каждый ваш взнос - это возможность вам же себе помочь, чтобы в дальнейшем вы приехали и смогли более углубиться в темы, о которой мы разговариваем.

«Не хило у вас планов». Да, планы у нас грандиозные. У меня планы - построить Центры по всему миру, и я пока на этапе строительства, уже заканчиваю в Воронеже маленький Центр. Потом будет большой Центр - отправная точка, и дальше будем строить во всех городах России. Когда будут строиться в городах России, будем строить также и в городах Европы и иных местах.

Ирина: Да, точно. Я сейчас читаю вопросы.

Максим: Как снять блоки с чакр?

Ирина: Да, это самый частый вопрос.

01:12:45 Практика устранения блоков с чакр.

Максим: Как снять блоки с чакр?

Ирина: Прежде, чем снять блок с чакр, нужно определить, собранием каких эмоций он вызван - одной или комплексом. Для этого самый лучший способ войти в контакт со своим Высшим Я, высшим сознанием и спросить у него: «Есть ли блоки в моей ауре?»

Максим: Спрашивают, а имеешь ли ты право выбирать вопросы. Я тут, как цербер сижу и не разрешаю тебе выбирать вопросы.

Ирина: Пожалуйста, не смущайте Максима, а то в следующий раз он не будет читать вопросы.

Максим: Я могу всё предоставить Ирине. Она будет и читать, и отвечать. Я посмотрю, насколько интересные эфиры у нас получатся. Даже можем поэкспериментировать на следующий эфир. Вы будете видеть очень близко глаза Ирины возле камеры. Ириш, извини, перебил.

Ирина: Смотри.

Максим: 2 000 лайков набрали. Но мы уже 14 лишних минут разговариваем. Давай ответим на вопрос, как снять блоки с чакр.

Ирина: Нужно определить через Высшее Я, из какого комплекса эмоций он состоит. Для начала нужно вступить в контакт со своим Высшим Я, спросить у него: «Есть ли блоки в моей ауре, которые мешают моему развитию?» Если ответ «да», то

спросить, в каких чакрах. Вам мысленно придёт ответ или почувствуете в теле какие-то неприятные ощущения, в тех или иных чакрах. И потом спросить, из каких эмоций состоит этот блок, можно ли его растворить. Направлять Свет в эту чакру и одновременно говорить противоположную эмоцию, в зависимости от ситуации, смотря какая эмоция. Если это гнев, то спросите на кого или за что гнев. Нужно выяснить. Вызвать мысленно образ этого человека перед собой, назвать его по имени, сказать: «Я тебя прощаю, наполняю тебя Светом, люблю, принимаю тебя таким, каким ты есть». Вы будете направлять Свет, и на духовном уровне Высшего Я эта работа будет реальна. Он будет чувствовать на уровне своего Высшего Я, что вы это делаете. Эта работа разрешается без его разрешения, потому что вы снимаете свой блок, который с ним связан.

01:15:45 Об открытии обучающего Центра Духовного развития «Кассиопея».

Максим: Ребят, в нашем Центре мы научим вас всему. Очень долго рассказывать. Там нужно много всего объяснить. После Нового года, 12 января будет открытие, которое я вам обещаю сделать онлайн. Я с телефоном похожу, снимаю тех, кто будет на открытии, покажу вам сам Центр, хостел. Думаю, что открытие будет очень интересным. С 12-го на 13-е число, как раз на Старый Новый год мы планируем открытие Центра с хостелом. Далее, у нас замечательный ретрит в Абхазии на Новый год, ждём всех, кто уже записался.

Ирина: Не верят, что его достроят.

Максим: Не верят? Да, ничего страшного.

Ирина: Уже будет после того, как мы приедем с ретрита.

Максим: Микрофон заменим. Я уже понял, что с ним проблема. Попробуем поменять микрофон. По поводу онлайн-обучения. Ребят, будут онлайн-курсы, но они не будут именно контактёрскими, т.е. не для обучения контактёров, а как повысить свои вибрации, что такое медитации, как правильно медитировать, как правильно общаться с Высшим Я. Онлайн-курсы будут. Но само обучение контактёрству онлайн невозможно. Почему? Потому что нужна сонастройка, нужен личный контакт, вечерние практики. Днём будет обучение, а вечером у группы будут практики, где они будут практиковаться между собой, отрабатывать схемы, приёмы и много других вещей. Ирин, ну что? МидгасКаус, ЛиШиони, огромное спасибо вам.

Ирина: МидгасКаус, ЛиШиони, спасибо. Они говорят, что мы тоже послушали

эфир, послушали ваши очень интересные вопросы про плазмойдов, про блоки в чакрах, очень важные вопросы для духовного развития землян. Передаём вам приветствие, Свет своей Любви и до следующих эфиров, друзья.

Максим: По поводу будет ли это платно. Ребят, ещё раз. Пока я есть, пока я существую, как руководитель этого Центра, я буду стараться сделать все оплаты по сердцу. Чтобы каждый из вас мог прикоснуться к этой теме, мог развиваться в этой теме. И пока я есть как руководитель, у нас цен за духовные знания не будет. Я считаю, что духовные знания бесценны. И только вы сами сможете брать и оценивать того специалиста, давать ту благодарность, которую вы считаете нужной, давать тому специалисту, который вам помог, вывел на другой уровень, либо дал какие-то знания. Всем пока, всех обнимаем, до новых встреч.

Ирина: До новых встреч.